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OBLLO OMNUCAHUE
MoxapoussecTuTen TonnuHeH, makcumaneH, Tun FD3010 e npeaHasHayeH 3a OTKpuUBaHE Ha|
noxap B paHHWsi CTaAWiA Ha HEroBOTO pa3BUTWE, KaTo pearupa Haj onpeferneHa CTOMHOCT Hal
TemnepaTypa Ha oxpaHsiBaHaTa cpea. [MpuHUMMBLT Ha paboTa Ha MoXapouaBecTUTens Ce
OcHOBaBa Ha M3MEHEHWEe Ha OMWUYECKOTO CbMPOTWBIEHWE Ha TEPMUCTOPW MpW MPOMsiHa Hal
oKonHaTa Temneparypa.
Moxapoussectutenat (dur. 1 no3. 2) ce CbCTOM OT MeyaTHa nnatka WM kamepa d
TepMoYyBCTBUTENEH enemeHT (dur. 1 no3. 6), MOHTUPaHU B NnacTmacos kopnyc (dur. 1 nos. 5),
CeKpeTHUAT BWMHT (ONuuMoHHO, dur. 1, no3. 4) npegoTBpaTsBa HepernameHTUpaHoTo
[IEMOHTMPaHe Ha NoXXapou3BecTUTENs OT ocHoBaTa (cur. 1, no3. 1). igata ceetogmoga (cwr. 1,
no3. 3) MHAMUMpAT CcbCTosiHUE “TpeBora” Ha NOXapOW3BECTUTENS U MO3BOMNSBAT BUAVMOCT Hal
brbn 360°.
TEXHUYECKWU XAPAKTEPUCTUKU
BaxpaHBalLo HanpexeHue, U, -(10-30)VDC
KoHcyMmpaH Tok B CbCTOsiHME “TToKon™: -40pA/22,5VDC
KoHcymupaH Tok B cbCTosiHWe “TpeBora” (Tunosa CTOWHOCT)

-c ocHoBu Tun 3000 u Tin 3000D -20 mA/22,5V DC

-c ocHoBu Tun 3000R 1 T1n 3000DR -50 mA/22,5V DC
TemnepatypeH knac - A2S (cbrnacHo EN 54-5:2000)
OxpaHsiBaHa nnoLy, -Kpbr ¢ anameTbp 10 m(cbrnacHo EN54)
BricounHa Ha MoHTaxa - 0o 8m (cbrnacHo EN54)
M3xon B cbeTosHWE “TpeBora” Ha knema’l - Tvn OK npe3 pesuctop 500 Q
CTeneH Ha 3awuTa -1P30
PaboTeH TemnepaTtypeH AnanasoH -oT MuHyc 10°C o 60°C
YCTONYMBOCT Ha OTHOCWTENHA Bnara - (93+3)% npu Temnepatypa 40°C
rabapWTHU pasmepy ¢ OcHoBa: - @ 106 mm, h48 mm
Maca Ha noxapousBecTUTens c OCHOBa -0,160kg
MOHTAX
Moxapoussectuten Tvn FD3010 ce n3nonsea ¢ ocHosK, Tunose 3000 (ctaHgapTHa), 3000D (¢
LLoTkn avon), 3000R (c peneeH naxopa), 3000DR (c LWoTku avog v peauctop 500 Q).
Mpu MOHTaXa Ha NOXapoU3BECTUTENSA M OCHOBATa crasBaiTe crieHaTa nocneaoBaTenHocT:
1.3akpeneTe ocHoBaTa KbM TaBaHa Ha OXPaHSIBAHOTO MOMeELLeHWe NocpeacTsom Aobenu u
BUHTOBE 3a APBO.
2./13BbpLUETE ENEKTPUYECKN MOHTAX CbIACHO Ur. 2 M paBOTHUS NPOEKT Ha KOHKPETHUSI OGEKT.
3.MocTaBeTe Noxapov3BeCTUTENS BbPXY OCHOBATa U r0 3aBbpTeTE M0 NOCOKa Ha YaCOBHUKOBATA|
CTpernka Ao nonajaHe B HanpaensBalLMTe kaHanu Ha ocHosarta (dur.3, nos.1). MpoabrxeTte Aa
BBLPTUTE MOXapou3BecTUTeNs MO 4YacoBHMKOBAaTa cTpenka fo ynop. Penepute Ha
no)xapowaBecTuTens n ocHoBata Tpsibea fa cbBnagHar (pur.3, nos.2).
4. 3aknioyeTe NOXapoM3BECTUTENSA KbM OCHOBAaTa Ypes 3aBMBaHe Ha CEKPETHUS BUHT (cur.1)
no3.4) cbC creuuanuavpaHa oTBepTKa MO MOcoka Ha YacoBHMKOBaTa cTperka Ao yrop 6e3
cTAraHe. OTKIIOYBAHETO CTaBa uYpe3 OTBMBAaHE Ha CEKPETHWSI BUHT [0 0CBOGOXJaBaHe]
HanoXxapon3BeCTUTENs OT OCHOBaTa.
TECTBAHE
Moxapon3BeCTUTENST Ce TECTBA CIeA MOHTaX, KaTo YacT OT MoXapou3BeCTUTENHaTa cucTema
Ha obekTa 1nu cnep U3BbpLUBaHE Ha TEXHNYECKo oBCnyXBaHe, B CrieaHaTa nocrefoBaTenHocT:
1.MNMopante 3axpaHBalLO HanpexeHWe Ha MNoXapou3BecTUTeNs OT MNOoXapou3BecTUTeNHaTy
IMUHUS, KbM KOSITO € MOHTMpaH. CTOMHOCTTa Ha 3axpaHBaLLOTO HarnpexeHue e onpejerneHa g
pasgen “TexHU4eCcKU XapaKTepucTUKW® Ha HacTOSILLMS NacropT. 3axpaHBalLOTO HanpexeHus
MoXe la noflafeTe oT NoXapon3BeCTUTENHA LIeHTpana unv oM bIHNTENEeH TOKOU3TOUHWK.
2.M3vakaiiTe egHa MuHyTa crnefl ycTaHOBsiBaHe Ha 3axpaHBallOTO HanpexeHue H
noxapoussecTutenHata nuHWSA W OT pasctosHue 20 cm. Bb3AelcTBaiTe BbPX
NoXapon3BeCcTUTenNs ¢ ToMnMHeH Tectep. 3a Bpeme He noseye oT 30 s crieq Bb3AECTBUETO
noxapon3BecTuTensT TpsbBa Ja ce yCTaHOBM B CbCTOsiHMe “TpeBora” W cBeTOAMOAUTE HE
Koprnyca Ha noxapoussectuTens (dur.1 no3.3) Tpsabsa fa cBeTHAT.
3.MpekbCcHeTe KpaTKOBPEMEHHO 3aXpaHBaLLOTO HanpeXeHUe Ha NoXxaponaBecTUTenHaTa nMHNs
MoxapounssectutenaT Tpsibea fa ce ycTaHOBM B CbCTOsIHUE “TTOKOI” M CBETOAMOAMUTE Ha KOprycd
Ha noxxapowussecTutens (pur.1 no3.3) TpsibBa Aa naracHar.

TEXHUYECKO OBCNYXBAHE

1. BbHLUEH orres 3a BUAVMU MEXaHU4YHU noBpean - eXecegMU4HO
2. MpoBepka Ha paboTocobHOCTTa B pearHu ycrosus - eXXeMeCceyHo
3. MpodnnakTM4HO NOYNCTBaHE Ha 3aMbpcsABaHe OT npax - Ha 6 meceua
4. MpodhunakTnyHa nNpoBepka v NOYNCTBaHe Ha KOHTaKTHaTa cuctema - Ha 1 roguHa

FAPAHUMOHHU 3AOBLINKEHUA

FapaHuMoHHMAT cpok e 36 Mmeceua oT gaTtata Ha npopaxbata. Pupmarta-npousBoauTer]
rapaHTMpa HopmariHata paboTa Ha MoXapou3BECTUTENs MpW YCMOBME, Ye ca CchaseHu
M3NCKBAHWSITA 3@ eKcrnoatauus OT HacTosilusi macnopT. Pupmata-npou3BoAUTEN He HOCH
rapaHLVOHHN 3aJbIDKEHUS 3@ HEeW3npaBHOCTW, MPeaU3BUKaHW OT MEXaHW4YHU Bb3AENCTBUS,
M3rionsBaHe Ha U3AENMeTo He MO NpeAHasHa4YeHUe Unn Npu U3MeHeHust N MoaudmkaLuum,
M3BbPLUEHN Crief NPou3BOACTBOTO. PupMaTa-npon3BOAUTEN HOCW rapaHLYOHHA OTTOBOPHOCT|
camMo 3a noBpeauTe B NOXapOU3BECTUTENS, NPeAU3BUKaHM M0 BUHA Ha camarta oupma.
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GENERAL DESCRIPTION

FD3010 fixed temperature heat detector is designed to provide early warning of a fire condition
reacting upon ambient temperature reaching a fixed temperature threshold. The principle o
function of FD3010 is based on the ohmic resistance alteration in the thermistor as a result of thg
ambient temperature change.
The fire detector (fig.1, position 2) consists of a circuit board and a chamber containing
thermosensitive element (fig.1, position 6), mounted within the plastic body (fig.1, position 5). Aflal
pivot point screw (optional, fig.1, position 4) is provided to prevent unauthorized removal of the
detector's head (fig.1, position 2). Two LEDs, (fig.1, position 3) illuminate to indicate fire condition
state of the fire detector and offer 360° visibility.

TECHNICAL DATA
Supply voltage U,
Current consumption in Standby mode
Current consumption in Alarm condition
- with base type 3000 and 3000D - 20 mA/22,5V DC
- with base type 3000R and 3000DR - 50 mA/22,5V DC
Class - A2S (according EN 54-5:2000)
Protected area - circle with diameter 10 m (EN 54)
Installation height - up to 8 m (according EN 54)
Output in alarm state at terminal 1 - OC type, through a 500 Q resistor
Degree of protection -1P 30
Operational temperature range - minus 10°C / plus 60°C
Relative humidity resistance - (93 £ 3) % at40°C
Dimensions (incl. base) - @106 mm, h 48 mm
Weight (incl. base) - 0,160 kg

INSTALLATION

Fixed temperature heat detector type FD 3010 operates with bases type 3000 (standard base)
3000D (base with Schottky diode), 3000R (base with relay output), 3000DR (base with Schottk:

diode and a 500 Q resistor).

Toinstall the fire detector and its base follow the sequence:

1. Fix the base on the ceiling of the protected premises using appropriate fixings.

2. Complete the wiring as shown on fig. 2 and in accordance with the construction projects of the
site.

3. Replace the detector head on the base and rotate it in a clockwise direction to reach the base's
leading channels (fig.3, position 1). Continue rotating in a clockwise direction to complete location
The bench marks of the head and the base should fully coincide (fig. 3, position2).

4. Lock the detector head to the base by screwing the flat pivot point screw clockwise (fig. 1

position 4), using a special screwdriver, ensure not to over tighten. To unlock the detector head
unscrew the flat pivot point screw and release the fire detector head.

- (10-30)V DC
- 40uA/22,5V DC

TESTING THE FIREDETECTOR

Test the fire detector after installation, as a part of the site's fire alarm system or after maintenance
in accordance with the requirements setin section Service schedule.

To test the fire detector using a heat tester follow the sequence:

1. Apply power to the fire detector from the fire alarm line. The range of the power is defined in
section Technical data. You may supply power from the fire control panel or from an additional
power supply unit.

2. Wait for 1 minute to settle the power in the fire alarm line and exert influence on the fire detector
by using a heat tester at distance of 20 cm to test heat part. Within 30 seconds the fire detector
shall enter Alarm condition and the LEDs (fig.1, position 3) will illuminate.

3. Interrupt the power supply form the fire alarm line for a moment. The fire detector shall entel
standby mode and the LEDs (fig.1, position 3) will be extinguished.

SERVICE SCHEDULE

The service of the fire detectors shall be completed with the following periodicity:

1. Inspection for visible physical damage -weekly

2. Satisfactory operation test in real conditions -monthly

3. Check and clean dust contamination -every 6 months
4. Check and clean base and head contacts and connections -annually

WARRANTY

The warrant period is 36 months from the date of purchase. The manufacturer guarantees the
normal operation of the unit providing that the requirements set herein have been observed. The
manufacturer does not bear warranty liabilities for damages caused through accidenta
mechanical damage, misuse, adaptation or modification after production. The manufacture
bears warranty liabilities for damages in the fire detector caused through manufacturer's fault only,

V3BELLATENb MOXAPHbI
TEMNNOBOW MAKCUMAINbHbIV
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OBLLEE OMUCAHUNE

/3BellaTenb NOXapHbI TennoBo MakcumarnbHbl, TMn FD3010, npeaHasHayeH Ans|
o6HapyxXeHWst noxapa Ha paHHer cTaguu. [laTumk pearmpyet Ha [OCTWKEHUE ONpeaeneHHor
ropora Temneparypbl B 3aLL1LLIAEMOM NMOMELLEHNN.

MpuHUMN pa6oTbl Nprbopa OCHOBaH Ha U3MEHEHUI OMUYECKOTO CONPOTUBIIEHNS HA TEPMUCTOPE|
NP1 M3MEHEHNN TeMMepaTypbl OKpYXatoLLen cpefbl.

V3Bewwarens (dur.1 no3.2) coctouT W3 MevyaTHOW nnathl W Kamepbl C YyBCTBUTENbHbIM
anemeHTOM (cpur. 1 no3.6), CMOHTMPOBAHHbLIX B MracTMaccoBoMm kopnyce (dur. 1 no3s.5)|
CeKpeTHblii BUHT (onuwst) (cur. 1 no3.4) NnpefoTBpaLlaeT CHATVE AaTyuka ¢ ocHoBaHus (cdur. 1
nos.1). isa ceetoauopa (cur. 1 no3.3) saropatotcs B cocTosiHWe “TpeBora” u AarT BO3MOXHOCTh
onpenenuTb cpaboTasLUMii U3BeLLaTenb ¢ Mool Toukm o63opa.

TEXHUYECKWN XAPAKTEPUCTUKU

Pabouee Hanpsxenue, U, -(10-30)vVDC
MoTpebnsiembl TOK B cOCTOsIHUM “TToKOIR”™: -40pA/22,5VDC
MoTpebnsiembl Tok B cocTosHUM “TpeBora”:

-c ocHoBaHviem 3000 1 3000D -20 mA/22,5V DC

-c ocHoBaHuneM 3000R 1 3000DR -50 mA/22,5V DC

YyBCTBUTENBHOCTH - A2S (cornacHo EN 54-5:2000)
OxpaHsiemas nnowagb -kpyr ¢ anameTpom 10 m(cornacHo EN54,
BeicoTa ycTaHOBKM - 008 m (cornacHo EN54)

Bbixoabl B cocTosiHum "Tpesora" Ha knemme 1 - ™n OK (wyHT. peancTtop 500 Q)
CTeneHb Ha 3aLnThbl -1P30

[Anana3soH pabouvx Temnepartyp -o1-10°C no +60°C

YcTonumBas paboTa npm OTH. BNaXXHOCTU 10 - (93 £3)% npu Temneparypa 40°C
FabapuTHbIe pasMepbl C OCHOBaHNEM: - @106 mm, h48 mm

Macca nsBeLyatens c ocHoBaHueM -160g

MOHTAX

\Ons n3sewatens 3010 ncnonbaytotcs ocHoBaHus (6asbl) Tun 3000 (ctanaaptHas), 3000D (g
\nnonom Lotku), 3000R (c peneiHoii passsizkoit), 3000DR (c avogom LoTku n pesnctopom 500
Om).

Mpu MoHTaxe n3BeLLaTens cobnoganTe crnefytoLLyto NocnefoBaTenbHOCTb:

1. 3akpenuTe 6a3y Ha MOTOIKE OXPaHAEMOrO NOMELLEHWS PV MOMOLLY CAMOPE30B.

2. Mocne ycTaHOBKM OCHOBaHWIA, NPOU3BOANTE 3MEKTPUHECKUIA MOHTAaX, COTMacHo cxeme cur. 2 1
paGoyero npoekTa KOHKPETHOro o6beKTa.

3. YctaHoBMTE WM3BellaTenb Ha OCHOBaHWM, MOBOPauYMBasi €ro MO 4YacoBOW CTperke A
ICOBMELLIEHMS PUCKM Ha U3BeLLaTene v 6ase (ur. 3, nos.2).

4. BachukcupyiTe faTuMK NOCPEeACTBOM CEKPETHOTO BUHTa (chur.1, No3.4). BUHT 3akpyduBaiTe no
'4acoBoii cTpenke Ao ynopa 6e3 cTarveanus. MNpexae Yem CHSATb U3BeLLaTernb, He 3abblBaiTe
BbIKPYTUTb CEKPETHbI BUHT 10 pasbenHeHUs AaTynka u 6asbl.

TECTUPOBAHUE

TecTupoBaHMe [aTuMka NPOW3BOAWTCA MOCE MOHTaXa MoXapon3BelaTerbHOM CUCTeMb]
o6bekTa, MMM Mpu MNPOBEAEHWU TeXHUYecKoro oOGCMyXWBaHUA B cregyiolien
nocrefoBaTenbHOCTH:

1. MNopaiiTe nuTaloLlee HanpsbkeHWe Ha U3BellaTernb OT MMHUM, K KOTOPOW OH MOAKIIOYEH.
YpoBeHb HanpsbkeHusi onpeferneH B pasgenie «TeXHUYeckue xapakTepucTUKU» HacTosilierq
nacropta. HanpsbkeHne nUTaHUs MOXHO MoAaTb OT LiEHTPanu Unu JOMOIHUTENbHOrO 6rokal
nUTaHms.

2. Yepes ogHy MUHYTY nocne nopauu HanpshkeHWs HanpaBbTe Ha U3BeLLaTerb ropsvnii BO3AyX OT|
beHa c paccTosiHust 20 cM. OoT Aatumka. B TeueHue He Gonee 30 cekyHZ MOCTOSIHHOMQ
BO3AENCTBUS, U3BELLATENb AOMMKEH BOWTU B COCTOsIHME “TpeBora” v CBETOAMOAbI HA KOpnyce|
|nomKHbI 3axkedbest (cour. 1 no3.3).

3. KpaTkoBpemeHHO npekpaTuTe noaady HanpskeHWst Ha NMHMI0. [laTunk BOWAET B COCTOAHUE
‘Mokoi” 1 cBeTOANOABI NOTacHyT.

TEXHUYECKOE OECNY>XUBAHUE

1. BHeLwWHwWit ocMoTp - exeHeaensHo
2. MNpoBepka paboTocnocobHOCTN B pearnbHbIX YCNoBUSX - eXeMecs4HO
3. MpodunakTuka v o4MCTKa OT Mbin - pa3 B nonroga
4. MpochunakTika 1 O4NCTKa KOHTAKTHO rpynnbl - pas B rog

FAPAHTUMHbIE OBA3ATENIbCTBA

[drpma npon3BoguTeNb rapaHTUpyeT HopMmarbHyto paboTy n3BeLLaTeneit B TedeHve 36 MecsLes
C JaTbl mpoaaxu, npu ycnosuu cobniogeHusi TpeGoBaHU HacTosiero nacrnopta. ®upma
nponssBoanTeENb He HeceT I'apaHTVIVIHy}O OTBETCTBEHHOCTb 3a HEeWCnpaBHOCTU, BbI3BAHHbIE
MexXaHu4Yeckumm BO3L16|7ICTBVIHMVI, €ecnu nsgenune Ncnonb3oBanochb He Mo Ha3Ha4YeHuto, a Takxke,|
lecnu B nsaenue 6binu BHECEHbI U3MEHEHNS 1 AOPaBOTKY.

I'lpowasonmenb HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a A0MYyLEeHHbIe Npu Npon3BoACTBE ,qed)ekal camorg
n3genuns, Kotopble 06Hapy)KVIJ'IIACI> BO BpewMsd aKkcnnyarauuu.

[lNpoussodumen: YHullTOC OO/, P. bvneapus, 5800 lNneseH, yn. CaH Cmegparo 47, http.//www.unipos-bg.com

Manufacturer: UniPOS Ltd., 47 San Stefano Street, Pleven 5800, Bulgaria, http://www.unipos-bg.com

lpouseodumens OO/ YHullOC, P.bonzapus,5800 lNneseH,yn.CaH CmegpaHo 47, http://www.unipos-bg.com




SABIT SICAKLIK DEDEKTORU
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GENEL TARIF

FD 3010 Sabit Sicaklik Dedektorii, yangin koruma bélgesindeki herhangi bir yangin aninda, sabit
cevre sicakhiginin esik degerine ulagsmasi durumunda erken uyari vermek igin dizayn|
edilmislerdir. Calisma prensibi, ¢evre sicakliginin sonucu olarak termistérdeki omik rezistansin|
degisimi prensibine dayanir.

Yangin dedektori (fig. 1, pozisyon 2), bir devre kartindan ve plastik gévdeye (fig. 1, pozisyon 5)
monte edilmis 1siya duyarli elementden (fig. 1, pozisyon 6) olusur. Dedektor bashgini yetkisiz|
elemanlarin sékmemesi igin, diiz eksenli bir vida koyulmustur. (fig. 1, pozisyon 1). iki LED, yangin
aninda yangin dedektoriiniin algilama yapip yapmadigini 360°'lik agiyla yanarak gosterir. (Fig. 1,
pozisyon 3)

TEKNIK BILGI
Besleme Gerilimi U, -(10-30)vDC
Ortalama Stkunet Akimi - 40 pA/22,5V DC
/Alarm akimi
- 3000 and 3000D tip soketile - 20mA/22,5VDC
-3000R and 3000DR tip soketile - 50mA/22,5V DC
Sinif -A2S (EN54-5:2000'e gére uyumlu)
KorumaAlani - Cap1 10 m(EN54'e gére uyumlu)
Montaj yuksekligi -<8 m(EN54'e gore uyumlu)
IAlarm durumundaki gikis, terminal 1 -OCtip, 500 Q direng arasinda
Koruma Sinifi -1P30
Calisma Sicaklik Alani -eksi10°C/art160°C
Nem dayaniklihgi -(93+3)%at40°C
Olgiiler (soket dahil) - @106 mm, h48 mm
IAGirlik ( soket dahil) -0,160kg
MONTAJ

FD3010 Sabit Sicaklik Dedektorii 3000 (serisi standart soket), 3000D (serisi sok diyot), 3000R

(role gikisl soket), 3000DR (sok diyotlu soket ve 500 ohm direng)ile galisir.

[Yangin dedektorii ve soketinin montaji sirasinda asagidaki siralama takip edilir;

1. Korunacak binanin tavanina dedektor soketini uygun bir sekilde monte ediniz.

2. Insaatalaninin projesine uygun olarak ve fig. 2'de gosterildigi gibi soket baglantilarini yapiniz.

3. Dedektor bashgini sokete takiniz ve saat yoniinde gevirerek dedektoér soketinde bulunan

kanallara girecek sekilde geviriniz (fig. 3, pozisyon 2). Saat yoniinde tamamen dedektor yerlesene

kadar geviriniz. Dedektér basligindaki ve soketteki seviye isareti tam olarak ayni hizaya gelmelidir)

(fig. 3, pozisyon 2).

. Dedektér baghigini sokete diiz eksenli vida ile kilitleyiniz (fig. 1, pozisyon 4), Ozel bir tornavida

kullanarak vidanin gok fazla sikiimamasini saglayiniz. Dedektor basligini ayirmak igin diiz eksenli
idayi tornavida ile gevsetiniz ve dedektor basligini ayiriniz.

YANGIN DEDEKTORUNUN TEST EDILMESI
Dedektoriin test edilmesi, Yangin Ihbar Sisteminin bir pargasi olarak montajdan sonra yapilir ve
bu talimatin "Teknik Hizmet Bélimi" 'nlin sartlarina uygun olarak gergeklestirilir.
Test aparati kullanarak dedektorii test etmek igin asagidaki siralamay: takip ediniz.
1. Yangin alarm hattindan dedektdre enerji veriniz. Bu enerjinin dederi teknik bilgiler bélimiinde
belirtilmistir. Yangin Kontrol Panelinden veya ilave gli¢ kaynagindan enerji verebilirsiniz.

2.Yangin hattindaki enerjinin iyice dagiimasi igin 1 dk.kadar bekleyiniz ve sonra dedektériin is|
boliminin 20cm. uzakliginda 1si test unitesini kullanarak deneyiniz. 30 sn. icerisinde yangin
dedektorii yangin alarm durumuna gegecek ve LED'leri yanmaya baslayacaktir.(fig.1,pozisyon3)
3. Kisa bir sire igin yangin alarm hattindan gi¢ kaynagini kesiniz. Dedektér normal konumuna
dénecek ve LED'ler (fig. 1, pozisyon 3) sénecektir.

SERVIS VE BAKIM PROGRAMI

'Yangin dedektoriiniin servis programi periyodik olarak asagidaki gibi yapilacaktir.
1. Gorlinen mekanik arizalar igin kontrol - haftalik

2. Gergek sartlarda calisma test kontrolii -aylik

3. Toz kirliligini kontrol etme ve temizleme -her6 ayda
4. Dedektor bashgi ve soketinin kontaklari ve baglantilarinin temizligi -~ - Yilhk
IGARANTI

Garanti, satis tarihinden itibaren 36 aydir. Uretici mekanik zararlardan, kullanim hatalarindan
\veya sisteme mudahale ediimesinden dolay! dodabilecek hatalardan dolay! sorumluluk kabul
letmez. Uretici sadece imalat hatalarina karsi sorumludur ve bu yiizden iriinlerdeki zararlari
karsilayacagini garanti eder.

DETECTOR DE CALOR DE TEMPERATURA FIJADA
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DESCRIPCION GENERAL
El detector de calor de temperatura fijada, tipo FD 3010 esta disefiado para proporcionar la
deteccion temprana de incendios en la etapa de su desarollo, reaccionando al la temperature
del ambiente y tambien a un nivel de la temperatura fijado. El principio de funcionamiento del
FD3010 se basa en la deteccion de los cambios de la temperature del ambiente que resulta a
cambio en la resistencia del termistor del detector. El detector (fig. 1, pos.2) consta de una
placa de circuito y una camara con elemento termosensible (fig.1, pos. 6), montados en
cuerpo de plastico (fig.1, pos.5). El tornillo (opcion fig.1, pos.4) previene un desmontaje no
reglamentario del detector de calor de temperatura fijada de la base (fig.1, pos.1). Los dos
LEDs (fig.1, pos.3) indican un estado de incendio del detector de calor de temperatura fijada y
permiten visibilidad 360°.

DATOS TECNICOS

IAlimentacion (U) -(10-30)VDC
Corriente media en estado de alarma -40 uA/22,5V DC
Corriente media en estado de reposo
-de tipo general 3000 y tipo 3000D -20mA/22,5VDC
-de tipo general 3000R y tipo 3000DR -50mA/22,5VDC
Sensibilidad - A2S (de acuerdo a EN54-5:2000)
|Area de proteccion -conundiametro 10 m (segunEN54)
|Altura del montaje -a 8m(segUinEN54)
Salida de estado de alarma de borne 1 -tipo OC por resistor 500 Q
Nivel de proteccion -1P30
Limites de temperatura de trabajo -de-10°C hasta60°C
Resistencia ala humedad relativa -(93+3)%a40°C
Dimensiones con base - @106 mm, h48 mm
Peso del detector con base tipo 3000 -0,160kg
MONTAJE

El detector de calor de temperatura fijada, tipo FD 3010 se usa con bases, tipos 3000 (estandar),
13000 D (con diodo Shotki), 3000R con salida de relé, 3000DR(con diodo Shotki y resisitor 500Q).
IAl hacer el montaje del detector de calor de temperatura fijada y de la base se debe observar lg
iconsecuencia que se da a continuacion:

1. Fijar la base al techo del recinto que se vigila, mediante los tornillos de montaje.

2. Efectuar montaje eléctrico segun fig.2 y tomando en cuenta la construccion del sitio de|
instalacion.

3. Colocar el detector de calor de temperatura fijada sobre la base, girando en sentido a las agujas|
del reloj hasta coincidir dentro de los canales conductores de la base (fig.3, pos.1). Seguir girando
al detector de calor de temperatura fijada en sentido del reloj hasta el tope. Las marcas del
detector de calor de temperatura fijada y la base deben coincidir (fig.3, pos.2).

4. Cerrar el detector de calor de temperatura fijada con la base al tornillar el tornillo (fig.1, pos.4
icon un destornillador especial en sentido a las agujas del reloj hasta el tope sin apretar mucho|
Para abrir destornille el tornillo hasta aflojar el detector de calor de temperatura fijada de la base.
TESTS

|Al detector de calor de temperatura fijada se le hace un test después del montaje como una parte|
del sistema de fuego en la obra o después de realizar manutencién técnica segun los requisitos
del capitulo “manutencién técnica” de la presente instruccion. Al hacer el test con generador de
calor se debe observar la consecuencia que se da a continuacion:

1. Dar alimentacion al detector de calor de temperatura fijada por la linea de detectores a la cual
lestd montado. El valor de la alimentacion esta determinada en el capitulo (datos técnicos) de la|
presente instruccion. La alimentacion se puede dar de la central de deteccion de fuego o una
fuente de corriente adicional.

2. Esperar un minuto después de constatar la alimentacion en la linea del detector y accionar al
detector de calor de temperatura fijada con generador de calor a una distancia de 20 cm. En un|
tiempo no mas de 30 seg. después de reaccionar, el detector de calor de temperatura fijada se
debe fijar en estado de incendio y los diodos 6pticos del cuerpo del detector (fig.1, pos.3) se|
deben encender.
3. Para la alimentacion desde el sistema del fuego para un momento. El detector entrara en modo
de operacion normaly los LEDs (fig 1, posicion 3) se apagaran.

IMANTENIMIENTO TECNICO

La mantenimineto técnico del detector de calor de temperatura fijada se debe efectuar
teniéndose en cuenta laperiodicidad siguiente:

1. Inspeccion visual de visibles dafios mecanicos - semanal
2. Inspeccion de la capacidad de trabajo en condiciones reales - mensual
3. Limpieza profilactica de polvo - 6 meses
1. Inspeccion profilactica y limpieza del sistema de contactos -1 afo
IOBLIGACIONES DE GARANTIA

El periodo de garantia es de 36 meses (treinta y seis) a partir de la fecha de la venta. La
lempresaproductora garantiza el funcionamiento normal del detector de calor de temperatural
fijada a condicion de que se han observado las exigencias de explotaciéon de la presente
instruccion. La empresaproductora no asume obligaciones de garantia para defectos provocados|
por dafios mecanicos, el uso del producto no segun su destinacién o si hay cambios o
modificaciones, efectuados después de la produccion. La empresa-productora se responsabiliza
isolamente para las averias en el detector de calor de temperatura fijada, provocadas por culpa de|
ellamisma.
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